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https://bit.ly/4atTZ6V

https://bit.ly/Parlamento-rechazo-censura-ministrohttps://bit.ly/Parlamento-rechaza-mocion-interpelacion 

TEl Pleno del Congreso rechazó la moción de 
interpelación a la ministra de Vivienda, Construcción y 
Saneamiento, Hania Pérez de Cuellar Lubienska. Además, 
por mayoría, descartó el texto sustitutorio de las 
mociones 10873 y 10874, que buscaban censurar al 
ministro de Energía y Minas, Rómulo Mucho Mamani, y se 
procedió a archivarlas.

Información
del día

RECHAZAN MOCIONES DE INTERPELACIÓN Y CENSURA A MINISTROS
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El Congreso de la República aprobó dos importantes 
normas para personas con discapacidad. La Ley N.º 
31901 promueve la inclusión en todas las políticas 
gubernamentales, y la otra norma, N.º 31978, permite a 
los paradeportistas acceder a becas para estudios de 
posgrado, ofreciendo oportunidades de desarrollo 

LEGISLACIÓN A FAVOR DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

MÁS INFORMACIÓN AQUÍ

Parlamento rechazó moción de interpelación Parlamento rechazón censura a ministro



https://www.congreso.gob.pe/participacion/parlamentoescolar/

https://www.congreso.gob.pe/participacion/?K=5998

Actividades
de la semana
¡CELEBRANDO EL HEROÍSMO! 27 AÑOS DE LA OPERACIÓN MILITAR CHAVÍN DE HUÁNTAR

PLENARIO ESCOLAR DE CASMA Y CAPACITACIONES EN YUNGAY: REGIÓN ÁNCASH
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Estudiantes de Casma vivirán la experiencia del trabajo 
parlamentario, el 17 y 18 de abril. Incluye capacitación 
teórica, instalación del Plenario Escolar y sesión del Pleno 
en el auditorio municipal de Casma. El programa 
Parlamento Escolar también dará 3 capacitaciones en 
instituciones educativas de Yungay, el 16 de abril. 

Conmemoramos los 27 años de la operación militar 
Chavín de Huántar, del 15 al 19 de abril en el Congreso de 
la República. Con una exposición fotográfica, una 
conferencia y una ceremonia de homenaje donde 
destacadas figuras compartirán experiencias, honraremos 
la memoria de los héroes caídos y celebraremos el coraje 
de los comandos.

MÁS INFORMACIÓN AQUÍ

MÁS INFORMACIÓN AQUÍ



https://www.congreso.gob.pe/participacion/martesdemocratico/eventos-realizados/

https://www.congreso.gob.pe/participacion/tnm/eventos-realizados/

https://bit.ly/3wRZIEA

Los estudiantes del Colegio de Alto Rendimiento (COAR) 
de Moquegua participarán el 16 de abril en 4 
conferencias presenciales del programa Terrorismo 
Nunca Más. Una oportunidad para el aprendizaje y la 
reflexión para fortalecer la democracia y la cultura de paz 
en el país.

El 10 de abril, Martes Democrático reunió expertos para 
discutir la inmunidad presidencial. Luis Lamas Puccio 
advirtió que esta fortalece la impunidad, mientras que 
Delia Muñoz propuso un gobierno parlamentario. Por otro 
lado, Aurelio Pastor instó a repensar en la organización 
institucional, mientras que Humberto Abanto defendió 
las inmunidades como garantías para el debido 
proceso.el debido proceso.

TNM CON LOS ESTUDIANTES DEL COAR DE MOQUEGUA

[VIDEO] REFLEXIONES Y REFORMAS SOBRE LA INMUNIDAD PRESIDENCIAL
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MÁS INFORMACIÓN AQUÍ

MÁS INFORMACIÓN AQUÍ

https://www.congreso.gob.pe/participacion/martesdemocratico/eventos-realizados/



https://bit.ly/3JdM8yj

https://www.congreso.gob.pe/participacion/mujer/

https://bit.ly/3wRZIEA

Con los talleres en el distrito de San Luis al Grupo 
Desarrollo Mujer y a los estudiantes de secundaria de la 
I.E.P Guadalupe Nueva Generación en Ventanilla, el 
programa Mujer, Derechos y Oportunidades concluye 
este 12 de abril, 3 capacitaciones presenciales en Lima y 
Callao.

Con los talleres en el distrito de San Luis al Grupo 
Desarrollo Mujer y a los estudiantes de secundaria de la 
I.E.P Guadalupe Nueva Generación en Ventanilla, el 
programa Mujer, Derechos y Oportunidades concluye este 
12 de abril, 3 capacitaciones presenciales en Lima y Callao.

CONCLUYÓ EL PLENARIO REGIONAL DE LIMA METROPOLITANA 
(GRUPO 2) DE PARLAMENTO JOVEN

CAPACITACIONES EN LIMA Y CALLAO DEL PROGRAMA MUJER
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MÁS INFORMACIÓN AQUÍ

MÁS INFORMACIÓN AQUÍ



https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7511 

https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7511 

https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7512
https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7512

https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7513
https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7513

https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7514 
https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7514 

https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/7462

https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/search

Compartimos los últimos proyectos de ley presentados en el Parlamento. Al momento de 
ingresar y revisar cada una de las propuestas legislativas, los ciudadanos tienen la opción de 
participar con su aporte o comentario respecto de la iniciativa de su interés.

Acceda a la relación completa de los proyectos 
de ley y de resolución legislativa presentados en 

el Periodo Parlamentario 2021 - 2026.

Últimos proyectos de ley presentados.

Legislación 
y debate público
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Propone establecer un stock mínimo de 30% de 
medicamentos genéricos comunes del total de 
medicamentos ofertados en farmacias y boticas.
Propone establecer penas privativas de la libertad 
para el delito de usura extorsiva.

Propone modificar del artículo 22 de la ley N° 27972, 
ley orgánica de municipalidades.

Propone garantizar que el estado brinde una 
educación intercultural especializada y diferenciada, 
tomando en cuenta nuestra pluralidad y diversidad 
cultural.

Proyecto de Ley N° 07514/2023-CR:
Presente su opinión

Proyecto de Ley N° 07513/2023-CR:
Presente su opinión

Proyecto de Ley N° 07512/2023-CR:
Presente su opinión

Proyecto de Ley N° 07511/2023-CR:
Presente su opinión



https://bit.ly/3xt5v3z

https://bit.ly/42j3UHV

Procedimiento de acusación constitucional 
Artículo 89. Mediante el procedimiento de acusación constitucional se realiza el antejuicio 
político de los altos funcionarios del Estado comprendidos en el artículo 99 de la 
Constitución Política. 
En este caso se continuará la investigación respecto a los extremos que no sean materia del 
informe parcial. 
d.4 La audiencia se desarrolla de la siguiente forma: 
- Es pública, en los casos en que la denuncia verse sobre infracción a la Constitución Política. 
Es reservada, en los casos en que la investigación verse sobre presuntos delitos, salvo que los 
denunciados manifiesten su conformidad con la publicidad de la misma. 
- El Presidente de la Subcomisión da inicio a la audiencia, dejando constancia de la 
presencia de los demás miembros de la Subcomisión y de las inasistencias por licencias. 
- Seguidamente, el Presidente de la Subcomisión concede el uso de la palabra a los 
denunciantes, a fin de que expongan su denuncia; a continuación, otorga el uso de la 
palabra a los denunciados para que expongan sus correspondientes descargos.
- Seguidamente, se procede a recibir las declaraciones testimoniales que hayan sido 
determinadas por el Congresista al que se le delegó esta función. 
- El Presidente concederá el uso de la palabra a los miembros de la Subcomisión para que 
formulen sus preguntas a los testigos y posteriormente hará las propias. 
- A continuación, se procede a escuchar a los peritos que hayan presentado informe y se 
formularán las preguntas pertinentes. 
- El denunciante o el denunciado puede solicitar una réplica al Presidente de la 
Subcomisión, en cuyo caso el contrario tiene derecho a una dúplica. 
- En todo momento las partes se dirigirán al Presidente de la Subcomisión, no estando 
permitido el debate directo entre las mismas. 
- La audiencia finaliza con las preguntas que formulen los miembros de la Subcomisión, al 
denunciado y al denunciante...

¿Sabía usted qué?
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Normas Legales
Ponemos a su disposición la edición del día viernes 13 de marzo  de 2024 las 
Normas Legales del diario oficial El Peruano. 
También pueden acceder a las ediciones anteriores ingresando al Boletín 
Oficial de Normas Legales del Departamento de Investigación y 
Documentación Parlamentaria del Congreso de la República.

SECCIÓN PRIMERA
El Procedimiento Legislativo

MÁS INFORMACIÓN AQUÍ
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